



PROCES – VERBAL nr. 909 din 17.05.2021

privind lucrările ședinței de îndată a Consiliului local al comunei Ciulnița, județul Ialomița, din data de 12.05.2021.

Sunt prezenți: Militaru Viorel, Grigore Constantin, Constantin Cătălin-Marius, Olteanu Cristinel, Moldoveanu Ionuț, Voicu Claud, Dobre Vasile, Belu Ionuț, Gheorghe Gheorghe și Fieraru Ion - Albert.

Lipsește : Mihălă Ștefan.

Mai participă: domnul Gheorghe Stelică-primarul comunei Ciulnița, secretarul general delegat al comunei Ciulnița, doamna Chițu Nela. Secretarul general delegat al unității administrativ-teritoriale Ciulnița, dă citire procesului verbal al ședinței ordinare din 29.04.2021 și nu sunt obiecții din partea consilierilor referitor la conținutul procesului verbal, acesta fiind aprobat în unanimitate de către consilierii prezenți.

Domnul consilier Dobre Vasile - președintele de ședință dă citire dispoziției nr. 123/11.05.2021 privind convocarea ședinței de îndată a consiliului local, cu următoarea ordine de zi :

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice și principalii indicatori tehnico-economici ai obiectivului de investiții *Modernizare str.Primăverii, porțiuni de drum între DC 52-str.Podului și DC 24- str. Mihai Eminescu, sat Poiana, comuna Ciulnița, județul Ialomița-etapa I*. Inițiator –Primarul comunei Ciulnița - domnul Gheorghe Stelică.

2.Proiect de hotărâre privind aprobarea cofinanțării de la bugetul local pentru categoriile de cheltuieli care nu se finanțează de la bugetul de stat prin Programul Județean de dezvoltare Locală Ialomița – 2021, pentru obiectivul de investiții *Modernizare str.Primăverii, porțiuni de drum între DC 52-str.Podului și DC 24- str. Mihai Eminescu, sat Poiana, comuna Ciulnița, județul Ialomița-etapa I*. Inițiator -primarul comunei Ciulnița-domnul Gheorghe Stelică.

3.Proiect de hotărâre privind aprobarea susținerii financiare a Asociației sportive Fotbal Club Bărăganul Ciulnița, în anul 2021. Inițiator –Primarul comunei Ciulnița - domnul Gheorghe Stelică.

Ordinea de zi este supusă la vot și aprobată de către toți consilierii prezenți(10).

La punctul 1 al ordinii de zi inițiatorul prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice și principalii indicatori tehnico-economici ai obiectivului de investiții *Modernizare str.Primăverii, porțiuni de drum între DC 52-str.Podului și DC 24- str. Mihai Eminescu, sat Poiana, comuna Ciulnița, județul Ialomița-etapa I*. Neexistând luări de cuvânt și nici întrebări, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre analizat. Cu votul pentru a 10 consilieri din 10 prezenți se adoptă HCL Ciulnița nr.49 privind aprobarea documentației tehnico-economice și principalii indicatori tehnico-economici ai obiectivului de investiții *Modernizare str.Primăverii, porțiuni de drum între DC 52-str.Podului și DC 24- str. Mihai Eminescu, sat Poiana, comuna Ciulnița, județul Ialomița-etapa I*.

La punctul 2 al ordinii de zi inițiatorul prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea cofinanțării de la bugetul local pentru categoriile de cheltuieli care nu se finanțează de la bugetul de stat prin Programul Județean de dezvoltare Locală Ialomița – 2021, pentru obiectivul de investiții *Modernizare str.Primăverii, porțiuni de drum între DC 52-str.Podului și DC 24- str. Mihai Eminescu, sat Poiana, comuna Ciulnița, județul*

Ialomița-etapa I. Neexistând luări de cuvânt și nici întrebări, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre analizat. Cu votul pentru a 10 consilieri din 10 prezenți se adoptă HCL Ciulnița nr.50

privind aprobarea cofinanțării de la bugetul local pentru categoriile de cheltuieli care nu se finanțează de la bugetul de stat prin Programul Județean de dezvoltare Locală Ialomița – 2021, pentru obiectivul de investiții *Modernizare str.Primăverii, porțiune de drum între DC 52-str.Podului și DC 24- str. Mihai Eminescu, sat Poiana, comuna Ciulnița, județul Ialomița-etapa I.*

La punctul 3 al ordinii de zi inițiatorul prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea susținerii financiare a Asociației sportive Fotbal Club Bărăganul Ciulnița, în anul 2021. Domnul primar explică consilierilor prezenți că suma ce se poate acorda este de 30.000 lei. Domnul consilier Grigore Constantin evidențiază faptul că terenul de fotbal din satul Poiana s-a deteriorat. Domnul primar răspunde că în decursul anului se vor face lucrări de reparații (finalizare tribună, schimbat covorul, înlocuit plasa din spatele portilor etc.). Tot domnul Grigore Constantin remarcă faptul că din echipa de fotbal nu pre sunt tineri din comună și ar trebui ca din echipa de fotbal să facă parte și cel puțin 4-5 tineri din comună. Domnul Belu Ionuț răspunde că avem 2 echipe de junior numai cu persoane din comună. În echipa de seniori nu sunt solicitări din partea tinerilor din comună. Nemaifiind luări de cuvânt și nici întrebări, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre analizat. Cu votul pentru a 10 consilieri din 10 prezenți se adoptă HCL Ciulnița nr.51 privind aprobarea susținerii financiare a Asociației sportive Fotbal Club Bărăganul Ciulnița, în anul 2021.

Nemaifiind nimic de discutat, iar ordinea de zi fiind epuizată se declară închisă ședința Consiliului local.

Președinte de ședință,
Dobre Vasile

Contrasemnează
Pt.Secretar general al UAT,
Chițu Nela